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	1 ряд
	ответ
	буква

	18+b=36
	
	

	Найдите периметр треугольника, если стороны равны 7,8,6
	
	

	Принтер печатает 69 страниц за 3 минуты. За какое время этот принтер напечатает 460 страниц?
	
	

	
	
	

	2 ряд
	
	

	144-с=138
	
	

	Упростите выражение
78-(а+29) и найдите его значение при а= 40
	
	

	Говорят, что это несчастливое число
	
	

	
	
	

	3 ряд
	
	

	(х+150)-17=153
	
	

	Сколько будет: 
половина +половина?
	
	

	Отрезок АВ длиной 112 см разбит на 4 одинаковых отрезка. Найдите длину получившихся отрезков
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